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»Narava se mi je vedno zdela tako 

zelo zanimiva in v gozdu mi nikoli ni 

bilo dolgčas. Prihajam iz mesta, a smo 

se s starši vsak konec tedna vračali na 

podeželje, kjer sem cele dneve 

preživljala v gozdu, ob potoku. Blatne 

roke do komolcev in od robid 

opraskane noge so bile vsak dan na 

dnevnem redu. Poleg naravoslovja so 

me sicer zanimala tudi druga 

področja, a sem se na koncu čez noč 

odločila za študij gozdarstva, saj me je 

to najbolj pritegnilo. In ko sem nekega 

dne, kot pridna in vestna učenka 

svojo odločitev zaupala neki šolski 

svetovalki za karierne poti dijakov, mi 

je ta na kratko zabrusila:  

Slovenska ambasadorka v 
gozdarstvu 

“Ja kaj boš pa gozdar sredi mesta”? Mislim, da me je to še dodatno spodbudilo da postanem 

gozdarka, ker sem že takrat vedela, da imajo tudi sredi mesta gozdarji lahko veliko dela, saj 

gozdarstvo ni le “sekanje dreves”, kot je verjetno mislila ona… 

Študij gozdarstva sem končala in bi ga z veseljem še enkrat, saj še vedno mislim, da je bila to 

najboljša odločitev. Še pred koncem študija sem na oglasni deski na hodniku fakultete (ja, takrat 

internet še ni bil to kar je danes…) videla oglas za študentsko delo in pripravo diplome na 

Gozdarskem inštitutu Slovenije. Še isto sekundo sem se prijavila. Kasneje sem se na inštitutu tudi 

zaposlila kot mlada raziskovalka in naredila doktorat, v okviru katerega sem spoznala še eno 

področje – lovstvo, ki mi je odprlo vrata v nov zanimiv svet divjadi. V tem svetu delam, raziskujem in 

kot lovka tudi v prostem času živim še danes. In kako poteka moje delo? Poleg tega, da dosti časa 

kot gozdarka presedim v pisarni, za računalnikom sredi mesta, mi na terenih robide še vedno 

opraskajo noge, roke pa tudi imam blatne in včasih še malo krvave. 

Nikoli se nisem spraševala ali je gozdarstvo zame zaradi tega kdo sem in kaj sem, hotela sem 

pridobiti samo čim več znanja, saj je to tisto, kar šteje in kar nam daje moč. Moje delo me vedno 

znova navduši in v veselje mi je, ko svoje navdušenje lahko kot ambasadorka delim z drugimi, 

predvsem mladimi ljudmi, ki ta svet šele spoznavajo.  

Narava je res zanimiva in v gozdu ni nikoli dolgčas! 


